打造"超级仓" 升级电商"朋友圈"

肃宁帮助企业在"外销"中跑起来

本报讯 (记者刘杰 通讯员 陈志丹) 日前, 在第三届中国北 方(肃宁) 电商节开幕式上,肃 宁县政府相关负责人发布信 息:肃宁将打造一个超越一般电 商仓储功能的"超级仓"——中 国北方(肃宁)超级仓。

据悉,中国北方(肃宁) 超级仓将依托肃宁保税物流中 心优势, 在原有仓储功能的基 础上,附加生产、选购、交 易、报关、报检、金融等功 能,搭建一个集展示中心、产 地仓、保税仓、海外仓于一体 的全方位开放平台。此超级仓 将通过细化完善准入标准,形 成质量过硬、源头可溯、选品 便利的产品体系。同时,夯实 "前端是展、后端是仓"的商贸 基础,提高跨境电商进出口的 运行效率。

超级仓的前端是展览展示平 台,由1个集中展览区和N个特 色产业展示中心构成,后端以产 地仓、保税仓、海外仓为支撑。 其中,产地仓以肃宁县10大特 色产业为基础,并广泛聚集省、 市适合在共建"一带一路"国家 销售的产品; 保税仓是肃宁县保 税物流中心;海外仓是在美国、 埃塞俄比亚等地设立的, 方便后 续跨境电商和对外贸易开展。

肃宁县政府相关负责人介 绍,肃宁电商产业发展已近20 年,目前全县注册网店4万余 家,带动就业8万余人。接下 来,他们将做好选品、采购、 物流、贸易、金融、要素保障 等方面服务,帮助企业从"内 卷"中跳出来,在"外销"中 跑起来, 让更多优质好物融入 国际国内贸易双循环。

知识大闯关、扮成消防员……

"消防趣味科普"引人入胜

本报讯 (记者张峻豪 通讯 员崔素云)在第33个全国消防 日来临之际,日前,沧州市消 防救援支队在沧州吾悦广场开 展了"全民消防、生命至上" 消防主题嘉年华宣传活动,为 群众带来了一场与众不同的 "消防趣味科普"。

活动现场,设置有扫"安 全码"领好"礼"、消防知识大 闯关、消防装备真体验、消防 产品辨真伪、火灾隐患大家 找、我与119超合"拍"六大关 卡,完成后均可获得消防主题 文创奖品等奖励。在"消防装 备真体验"环节,各类消防救 援器材吸引了各个年龄段的参

与者,在消防员的示范指导 下,他们穿上灭火战斗服、戴 上消防头盔,体验当消防员的 感觉。宣传人员还向群众展示 了灭火器、应急照明灯、独立 式烟感探测器等多种消防产 品,讲解其使用技巧、用途以 及辨别真伪的方法。参与者还 能进入移动消防科普体验馆查 找火灾隐患、参观消防主题摄 影展、拍照打卡领取特别奖品 等, 多种互动让参与者收获满

据了解,我市各级消防救援 机构将在全市开展形式多样、内 容丰富的消防宣传活动,全面营 造消防宣传浓厚氛围。



日前, 孟村回族自治县文体广电和旅游局组织开展非遗手绣 进校园系列活动。图为手绣传承人现场向学生们讲解手绣的历史 文化和基本技能。

杨洋摄

新闻热线:

孙晓卉 13831766901 张梓欣 15350768675

萍 17731719785 张峻豪 15731789107

康学翠 18333004480 刘 杰 13292796980 雪 王 17303170133

欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金

上 口

因曲港高速公路沧州段施工需要,现需对木门店服务 区以及木门店收费站下道口进行封闭,封闭位置沧廊(京 沪)高速公路木门店服务区(南北区全部封闭)。经研究决 定如下:

封闭时间为2024年11月11日至12月22日。封闭期 间,服务区暂停对外开放,由沧廊(京沪)高速公路行驶的车 辆,请提前规划好休息、加油、充电路线(北京方向前往文安 服务区;济南方向前往孟村服务区)。原计划在木门店驶离 车辆可改为其他出口(北京方向在臧屯驶离,济南方向可在 沧州北或西花园驶离)。对施工期间给沿线群众和车辆出 行带来的不便深表歉意,敬请谅解与支持。

特此公告 沧州曲港高速公路建设有限责任公司

招商公告

【地理位置】厂房位于渤海新区黄骅市科创产业园内规 划路十一以东,中兴大街以西,地理位置优越,交通便利。

【面积详情】房源一:已经建成占地面积10000平方 米,厂房5000平方米,分为两跨,跨度为8米,高度为12 米,可安天车。配有3层办公楼共1000平方米。房源二: 同等位置,与之相邻。在建状态占地面积8000平方米,厂 房3000平方米,同时配有3层办公楼共1000平方米。

【配套设施】水电齐全,厂区配有350千瓦独立变压 器,餐厅、办公室、住宿····一应俱全。 【土地性质】正规园区,工业用地,可环评,可办照。

【适合行业】机械加工、设备组装等。

【租金价格】租金面议,欢迎有意者前来洽谈。 联系电话:010-82893226 13331080856

强作风 优环境 抓落实

港城产业园区行政审批分局全程代办

3分钟完成两家跨境电商物流企业登记注册

本报讯 (记者刘杰 通讯员张诗 启)日前,渤海新区黄骅市港城产业 园区行政审批分局市场管理科通过 "全程代办"服务,为义乌市跨境物 流协会两家会员企业办理了登记注册 业务,从两企业提交申请到完成注册 登记仅用3分钟。

据悉,两家企业分别是河北腾信

通国际物流有限公司和河北锦联国 际物流有限公司,属于跨境电商物 流企业。在此之前,港城产业园区管 理委员会与义乌市跨境物流协会签订 合作框架协议, 共同打造黄骅港跨境 电商物流基地。义乌市跨境物流协 会积极引进世界著名跨境电商平台 在黄骅港开展业务, 开展跨境电商

产业的技术创新和模式创新,力争 两年内实现不低于400亿元的年贸易

跨境电商是推动外贸增长的重要 力量。港城产业园区行政审批分局聚 焦受理跨境电商相关审批事项,坚持 问题导向和需求导向, 充分发挥帮办 代办服务"及时雨"作用,进一步提

高企业开办效率和服务水平,助力优 化营商环境。工作人员介绍,他们得 知有两家企业要注册登记的信息后, 由帮办人员提前和企业沟通对接,了 解企业的名称、经营范围、经营住 所、股东、管理人员等信息,并且帮 助企业把这些信息录入系统, 以最快 速度完成登记注册业务。



近日,在盐山县常庄乡反刘村漳卫新河北侧的棉花种植基地,棉农们正忙着采收棉花。该基地种植了1000多亩棉花, 有效带动了农业增效、农民增收。

王洪胜 王汝汀 摄

吴桥县民政局

"物质+服务" 构建温情救助模式

本报讯 (记者申萍 通讯员王昱鑫) 日前,在吴桥县安陵镇百岁老人樊会芳 的家中,家庭医生上门为其进行了健康 体检。樊会芳的丈夫为抗美援朝老兵, 她的丈夫去世后,其生活十分困难,她 被列为社会救助对象,除了每月享受补 贴外,还享受家庭卫生免费清理、送医 陪护等服务。

这是吴桥县民政局探索"物质+服 社会救助新模式的一个缩影。立足 特殊困难群众需求, 吴桥县民政局改变 过去单一物质救助方式, 通过购买服务 性社会救助项目,为全县特困人员和60 周岁及以上低保重残老人提供"送医陪 护""康复训练"等服务,对照相关护理 知识和护理标准,细化饮食喂餐、卫生 清理、心理辅导、康复训练等方面的服 务标准,不断优化服务。"物质+服务" 社会救助模式既满足了救助对象对物质 的"硬需求",又满足了精神层面的"软

今年以来,吴桥县"物质+服务"送 医陪护273人,并为47人提供康复训练

解"疙瘩"暖民心

·运河区育才路社区"小赵爱心调解室"的故事

本报记者 康学翠

运河区育才路社区党群服务中心 的墙上,悬挂着两面锦旗。这是辖区 一小区100多户居民集体送的。前段时 间,因为小区的违建问题,他们非常 苦恼。"小赵爱心调解室"成员得知 事情得以圆满解决。居民感激不已, 特意送锦旗表示感谢。

提到"小赵爱心调解室",绕不开 核心人物——育才路社区党委书记、 社区居委会主任赵爽。

2020年5月, 赵爽来到育才路社 区,成了这里的"当家人"。面对4 个小区、3258户居民,该如何管理? 赵爽认为, 社区和谐是社会和谐的基 础。为此,他深入辖区小区了解居民 诉求,向有经验的社区工作者请教, 针对社区工作实际,成立了"小赵

在线办理

电话: 3061515

微信: 17717792898

地址:沧州市新华路报业大厦一楼

. •

广告在线

在线支付

来电上门

爱心调解室"。他尽职尽责,奔走在 群众间,充当着"和事佬",化解一 个个矛盾纠纷。

单丝不成线,独木不成林。干了 -段时间后, 赵爽决定"招贤纳士", 心,与专业人士对接,与热心党员交 流,成功"拉"起了一支8人的调解队 伍。现在的"小赵爱心调解室"不仅 有专业的队伍,还健全了调解机制, 完善了工作档案。最重要的是,他们 靠耐心、细心、爱心、公心, 获得了 群众的认可。

一户居民家管道跑水,导致楼下 还未装修的新房被泡。楼下居民要求 赔偿,楼上居民不认可赔偿金额,两 户为此闹僵。赵爽得知后,多次分别 上门沟通,并拿出法律文件与双方进 行协商。他将两家人叫到一起,商讨 漏水事件的赔偿事宜。最终,两家人

一小区业主不满意物业服务而不 交物业费,与物业公司发生纠纷。 位居民和物业负责人,并对他们 进行劝说。最终,物业表示,将按 照业主需求,提高物业服务质量, 业主同意交物业费。

有一户居民因为长期不在小区居 住,车位被邻居占用。这户居民回来 后,邻居仍占着车位不肯归还,双方 僵持不下。"小赵爱心调解室"成员出 面,动之以情、晓之以理,邻居认识 到错误,表示愿意租车位,双方和解。

一小区楼上住户装修新房, 中午 时间也不停工,噪声影响到楼下住

户。经调解,楼上住户表示休息时间 不装修,不影响大家休息。

为民解忧的事例还有很多。赵爽 说,"虽都是家长里短的小事,但处理 不好,就会引发大矛盾。"4年来, "小赵爱心调解室"已调解邻里纠纷。 解决居民难事、愁事百余件。在调解 矛盾的同时,"小赵爱心调解室"也拉 近了社区和群众之间的距离。有了群 众的支持, 社区各项工作也开展得更



房屋出租

沧州市区新华东路繁华地段有6000 平方米办公楼欲出租,位置优越,交通便 利,环境优雅,适合金融、保险、宾馆、培 训等行业使用,整租分租均可。

> 电话:0317-3155637 13931737799

沧

地址:解放 西路传媒 大厦17楼